
TECHNISCHE DATEN

MOBILE POWERSTATION MSS6000

MERKMALE

• Leistungsstarke Powerstation mit vielfältigen Lademöglichkeiten 
 per Kabel und Solarmodulen
• Robustes Metallgehäuse mit Rollen für eine besonders hohe Mobilität
• Anzeige mit Ladezustand
• Über 3000 Lebenszyklen mit bis zu 80 % der ursprünglichen Kapazität

ALLGEMEIN

ANSCHLÜSSE

ROLLEN

BATTERIE

Typ Einheit Wert
Marke TecMaschin
Modell MSS6000
Maße mm 600 x 350 x 850
Gewicht kg 111
Material Gehäuse Stahl
Farbe Schwarz
Einsatzbereich Innenbereich

Typ Einheit Wert

Anzahl Anschlüsse
4 x USB, 1 x USB-C, 3 x AC, 

3 x DC Ladeanschlüsse

Typ Einheit Wert
Material Nylon PP
Durchmesser mm 100

Typ Einheit Wert
Akku-Zelltyp Lithium-Eisenphosphat

Kapazität
Wh 11.000
Ah 228

Spannung V 51,2

Lade- und Entladezyklen
>3000 

(80 % der ursprünglichen Kapazität)

Min. Ladezeit h 2
Ladetemperatur °C 0 - 40
Betriebstemperatur °C -10 - +40 

Ladestrom AC
185 V - 255 V 540 A 

1800 W (2100 W max.)

Ladestrom PV
60 V - 100 V 40 A

max. 2300 W 

Endladestrom AC
220 V - 240 V 50 Hz / 60 Hz 

6000 W, Überspannung 10.000 W

Entladestrom DC 12 V 10 A max.
Entladestrom USB 5 V 3.3 A max.
Entladestrom USB-C 5 V - 9 V - 12 V 18 W 350 mm

600 mm
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TECHNICAL DATA

PORTABLE POWER STATION MSS6000

CHARACTERISTICS

• Powerful power station unit with a variety of charging options 
 via cable and solar modules
• Robust metal housing with castors for particularly high mobility
• Display with charge status
• Over 3000 life cycles with up to 80 % of the original capacity

GENERAL

CONNECTIONS

ROLLERS

BATTERY

Type Unit Value
Brand TecMaschin
Model MSS6000
Dimensions mm 600 x 350 x 850
Weight kg 111
Housing Material Steel
Colour Black
Range of Use Indoors

Type Unit Value

Number of Connections
4 x USB, 1 x USB-C, 3 x AC, 

3 x DC Charging Ports

Type Unit Value
Material Nylon PP
Diameter mm 100

350 mm

600 mm
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Type Unit Value
Battery Cell Type Lithium iron phosphate

Capacity
Wh 11.000
Ah 228

Voltage V 51.2

Charge and 
Discharge Cycles

>3000 
(80 % of the original capacity)

Min. Charging Time h 2
Charging Temperature °C 0 - 40
Operating Temperature °C -10 - +40 

Charging Current AC
185 V - 255 V 540 A 

1800 W (2100 W max.)

Charging Current PV
60 -100 V 40 A  
max. 2300 W

Final Charging Current AC
220 V - 240 V 50 Hz / 60 Hz 

6000 W, Overvoltage 10.000 W

Final Charging Current DC 12 V 10 A max.
Final Charging Current USB 5 V 3.3 A max.
Final Charging Current USB-C 5 V - 9 V - 12 V 18 W



DONNÉES TECHNIQUES

STATION D‘ALIMENTATION PORTABLE MSS6000

CARACTÉRISTIQUES

• Accumulateur d‘énergie puissant avec de nombreuses possibilités 
 de chargement par câble et modules solaires
• Boîtier métallique robuste avec roulettes pour une mobilité  
 particulièrement élevée
• Affichage avec état de charge
• Plus de 3000 cycles de vie avec jusqu‘à 80 % de la capacité initiale

GÉNÉRALITÉS

CONNEXIONS

ROULEAUX

BATTERIE

Type Unité Valeur
Marque TecMaschin
Modèle MSS6000
Dimensions mm 600 x 350 x 850
Poids kg 111
Matériau du Boîtier Acier
Couleur Noir
Domaine d'utilisation Intérieur

Typ Einheit Wert

Nombre de Connexions
4 x USB, 1 x USB-C, 3 x AC, 

3 x DC prises de charge

Typ Einheit Wert
Matériau Nylon PP
Diamètre mm 100

350 mm

600 mm

85
0 

m
m

Type Unité Valeur
Type de Cellule de Batterie Phosphate de fer et de lithium

Capacité
Wh 11.000
Ah 228

Tension V 51,2

Cycles de Charge 
et de Décharge

>3000 
(80 % de la capacité initiale)

Temps de Charge min. h 2
Température de Charge °C 0 - 40

Température de 
Fonctionnement

°C -10 - +40 

Courant de Charge AC
185 V - 255 V 540 A 

1800 W (2100 W max.)

Courant de Charge PV
60 -100 V 40 A  
max. 2300 W

Courant de Charge Final AC
220 V - 240 V 50 Hz / 60 Hz 

6000 W, surtension 10.000 W

Courant de Charge Final DC 12 V 10 A max.
Courant de Charge Final USB 5 V 3.3 A max.
Courant de Charge Final USB-C 5 V - 9 V - 12 V 18 W


